
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 نمایشگاه  نظرسنجی هایجمع بندی 

ملزومات جهیزیه و نمایشگاه تخصصی فرش  تخصصی  

   دستباف

 1403ماه آبان  11یت لغا7

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 1403سال   ملزومات جهیزیهجمع بندی نظرسنجی های نمایشگاه 

 

 ضعیف متوسط  خوب  عالی  سوالات

 %12 %44 %26 %18 میزان رضایتمندی شما از خدمات ارائه شده در نمایشگاه  

 %30 %35 %27 %8   از حضور بازدیدکنندگان  میزان رضایتمندی شما  

 %23 %18 %44 %15 میزان رضایتمندی شما از اطلاع رسانی برگزاری نمایشگاه  

 %31 %24 %34 %11   بازدیدکنندگان  میزان برنامه ریزی شما برای  

 %12 %15 %46 %27 میزان رضایتمندی شما از برخورد عوامل نمایشگاه زنجان 

 %18 %16 %31 %35   میزان رضایتمندی شما از سیستم تهویه سالن نمایشگاه

 %11 %7 %44 %38 میزان رضایتمندی شما از نظافت و آماده سازی نمایشگاه 

 %15 %11 %31 %43 نمایشگاه میزان رضایتمندی شما از برگزارکننده  

 %19 %38 %19 %24 میزان رضایتمندی از نمایشگاه به نسبت نمایشگاه ها در سایر استان ها 

 %19 %23 %33 %24 درصد میانگین  

 

 

درصد کلی

%24:عالی

%33:خوب

%23: متوسط 

%19ضعیف



 

 
 

 

 

 

 

 طریقه اطلاع مشارکت کنندگان از نمایشگاه زنجان 
 % 3تبلیغات شهری                                        % 18فضای مجازی                                            

 % 51بازاریابی                                                  %10پیامک                                                       

 %18وب سایت نمایشگاه         
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فضای مجازی  تبلیغات شهری  پیامک  بازاریابی  وب سایت نمایشگاه 

1403ملزومات جهیزیه 

1403ملزومات جهیزیه 


